3amayu k 3a4yery.

YpoBens A
1. CkoJIbKO CTOPOH MMEET BBIMYKJIbII MHOTOYTOJBHUK, KaXIbIA Yrojl KOTOPOIro
paBen 108°.
2. Haiigure yrasl napamienorpamma ABCD, eciiu £2A+2C=142°.
3. Haitnure yrnet A, B u C Beinykioro uersipexyronbauka ABCD, ecniu 2£A=2B2C,
a £D=135°.
4. lana npsmoyrofibHast Tpaneuus. Halinqure: 1) Yriabl oTol Tpanenuu, eciu OauH
W3 yTJI0B paBeH 66°, 2) Ilnomanas, ecinu JiMHa CpeIHEeW JTUHUK paBHA 5, a BeIcOTa 3.
5. B paBHocroponnem TtpeyronbHuke ABC cropona pashHa 5. Haiinure ero
IJIOA/b.
6. B poM0Ge onHa u3 nuaronaneit paBHa ctopone. Halinure yriasl pomoa.
7. B tpeyronbauke ABC yron C npsimoit, AB = 10 , cos «B = 0,6. Haiinute AB.
8. Ilycth @ U B — CMEXHbBIE CTOPOHBI NPSIMOYTOJIbHUKA, S — €ro IUIOIab.
Beruncaure S, ecau b=4,5, a=12,15.
9. Haiinute mepumerp mpsimoyrojibHuka ABCD, ecnu Ouccektpuca £ZA nenut
cropony BC Ha otpesku 45,6 cm u 7,85 cm.
10. CmexHble CTOPOHBI MapaiesorpaMma paBubl 12 cM u 14 cwm, a ero Tymoit yroi
paBen 150°. HaiiauTe miiomaab napaJjjiejorpaMmma.
11. J{nuHa TeHu aepeBa paBHa 6 M, a IJIMHA TEHU 4YeJOBEKa, pocT KoToporo 1,75 M,
paBHa 1,5 m. HalizuTe BbICOTY JepeBa.
12. B npsmoyroasHoM TpeyroiabHuke ABC c npsmeiM yrimom C u Beicotort CH:
BC=a, CA=b,AB=c, CH=h, AH=b,. ,HB= a,. Haiigute b, b, m c, eciin a=8, a,
=4,
13. Touka M gemut cropony AC tpeyronpauka ABC B orHomenun AM : MC = 3:5.
ITnomanes tpeyronsuuka ABC pasna 180 cm?. Haiiaure miomaah TpeyroJabHHKA

BMC.
14.
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